藤沢市支払金振込口座登録届出書 (債権者コード登録届出書)

新規		
変更	0	該当するものにマルを つけてください。
廃止		

変更、廃止の場合は、 取得済みのコード番号 藤沢市会計管理者 私(当社)が藤沢市からコード番号(電子計算機処理による口座排を記入してください。

月 年 Н

の振込先として、次の口座を

提出を担当された方の連絡先を

お書きください。

届け出ます。 (7 251 - 0816)債 権 者コード番号 800000 (銀行) 住所 藤沢市朝日町1-1 朝日町 信用金庫 余 農業協同組合 融 機 市役所 支店 フリガナ 関 フジサワシヤクショ 名 (支店コード 001 法人名等 預 口座番号 及び 普通 金 及び番 職名 種 藤沢市役所株式会社 9999999 代表者名 別 当座 印 代表取締役 藤沢 太郎 フリガナ フジサワシヤクショ 会計課提出後すぐに変25-1111 電話番号 更登録手続きをすると、 **不都合がある場合**のみ 25-1111 FAX番号 名 藤沢市役所 ご記入ください。 義 変更登録 年 В 日 口座名義には必ず**フリガナ**を 希望日 記入してください。 口座名義に1文字でも誤りがありま ※太枠内すぐ すと振込をすることが出来ません。 「変更」の場合、次の欄にもマルをつけてください。 変更箇所 ご担当者様連絡先 住所 金融機関・支店 氏名 藤沢 花子 法人名等 口座番号・名義 代表者名 電話・FAX番号 電話番号 0466-12-3456 その他(届出内容についてお尋ねする 場合があります。

※新規登録の場合は、コード番号を郵送で通知いたします。 変更登録の場合は、通知いたしません。ご了承ください。 ※決定された債権者コード番号は、請求書に必ず記入してください。

- ※上記の登録内容に変更があった場合は、すみやかに会計課まで届出を行ってください。
- ※2年間コードの使用がない場合、登録を取り消す場合があります。

請求書の内容と同一の記載をしてください。

※この届出書については、印鑑を押印してください。

印鑑は、代表者印を押印してください。

なお、神奈川県電子入札システムまたは、当市契約課において業者 登録をされている場合は、その届出内容と同一となります。(委任が ある場合は、受任者となります。)